

登封播报 | 政务

着眼“促” 注重“改” 确保“两学一做”学习教育取得实效

登封市召开“两学一做”学习教育工作会议

本报讯 5月3日,登封市召开“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”学习教育工作会议,学习贯彻中央、省委、郑州市委“两学一做”学习教育有关精神,对该市“两学一做”学习教育工作进行安排部署。登封市领导郑福林、王鸿勋、马志峰、赵华敏、孟永瑞、李同堂、杨成超、王升建、马素华、马宏伟、康红阳等出席会议;登封市委各部委(办)常务副职,各乡镇(镇)区、街道党(工)委书记、主管党建工作副书记,登封市直各单位、市属各企业党组织书记等参加会议。会议由登封市长王鸿勋主持。

会上,登封市委副书记马志峰传达了中央、省委和郑州市委关于“两学一做”学习教育的有关精神。

登封市委书记郑福林指出,要明确目标,突出重点,扎实推进“两学一做”学习教育。各级各部门要把学党章党规和学习习近平总书记系列讲话统一起来,在落实好中央、省委、郑州市委、登封市委要求的基础上,结合各自实际,针对本单位本部门党员思想认识上存在的突出问题,有计划、有针对性地开展专题学习。做到“四讲四有”(即:讲政治、有理想信念,讲规矩、有纪律,讲道德、有品行,

讲奉献、有作为)。找准问题,整改到位,拓展成果。着眼“促”,注重“改”,把“一围绕六查六促”贯穿学习教育全过程,围绕世界历史文化旅游名城建设,把实施“大转型、大旅游、大民生、大党建”工程作为“六查六促”的重中之重,不断深化“三大主体”工作,加快实施“2211”产业计划,以学习教育促进各项改革措施、各项政策意见、各项工作部署的有效落实,确保“两手抓、两不误、两促进”。

郑福林强调,要加强领导,夯实责任,确保“两学一做”学习教育取得实效。登封市各级党组织和党组织主要负责同志要把责任意识树起来、把主体责任扛起来,周密安排部署,科学组织实施,坚持领导带头、以上率下,区分层次、分类指导,从严从实、注重实效。通过开展“两学一做”学习教育,牢固树立看齐意识、民本意识、发展意识、底线意识和奉献精神,推动各项工作,坚持问题导向,从群众身边事做起,真正把群众的需要作为工作任务,把群众满意作为检验工作成效的标准,以实际行动取信于民。

记者 袁建龙
登封播报 高鹏敏

登封市荣获郑州慈善工作先进县(市、区)称号

累计募集慈善款物 4345 万元 惠及困难群众达 103752 人次

本报讯 近日,记者在郑州慈善总会理事会会议上获悉,登封市荣获郑州慈善工作先进县(市、区)荣誉称号。大冶镇、送表矿区、工商质监局慈善联络处荣获先进乡镇(街道办)慈善组织;大金店镇袁桥村、嵩阳办嵩阳桥居委会、卢店镇刘家沟村、宣化镇朱垌村、君召乡晋窑村慈善工作站荣获先进村(社区)慈善组织;磴槽集团、天舜投资、登封农村商业银行荣获郑州市“爱心企业”荣誉称号。

近年来,登封市慈善总会坚持

“以人为本,扶弱助困”的慈善宗旨,大力弘扬慈善文化、积极推进基层慈善组织网络建设,扎实开展安老、扶孤、助学、助医、助残等慈善救助活动以及社会慈善公益事业,累计募集慈善款物 4345 万元,慈善项目和救助总支出为 3036 万元,开展了五大类 30 多个慈善项目,惠及困难群众达 103752 人次,为提升社会保障能力做出了积极贡献,受到各级领导和社会各界的好评。

记者 袁建龙

弘扬先烈高尚情怀 继承先烈优良传统

嵩山红色文化讲堂 感染人心

本报讯 为深入开展“两学一做”学习教育活动,4月26日,在嵩管委四楼会议室举办了一场嵩山红色文化讲堂。讲堂邀请原登封市建设局局长王云琦讲述《徐子荣的故事》,嵩管委机关科室、国有林管理局、集团公司等 60 余名干部职工参加了学习。

王云琦通过讲述当年徐子荣与皮定均率八路军豫西抗日先遣支队在中岳嵩山抗日以及徐子荣陵墓迁

入登封革命烈士纪念馆的一系列故事,再现当年的情景。讲堂结束后,大家一致表示,烈士们的英勇事迹是开展“两学一做”的好教材、好榜样。要以革命先烈为榜样,弘扬先烈爱国家、爱人民的高尚情怀,继承先烈优良传统,发扬不怕苦、不怕累的革命精神,把信心和力量凝聚到打造美丽嵩山、和谐登封上来。

登封播报 刘俊苗
通讯员 王喜娜

创新工作机制 提高工作效率

登封市法院 执行工作亮点纷呈

本报讯 “请问贵院在执行实施警务中队的主要职责是什么?”4月29日上午,河南省登封市人民法院召开执行工作新闻发布会,该院副院长刘隆斐对该院执行工作做情况介绍,通报该院开展“破解执行难”活动以来取得的成效,并对记者提问一一作详细解答。会后,该院党组书记赵洪印集中为部分案件当事人发放了近期执行到位的一批案件执行款 300 多万元。

据了解,今年4月以来,登封市人民法院创新推出“保全措施执行化、风险告知全程化、执行实施警务化、执行裁决监督化、执行查控信息化”的

“五化”工作机制,在全院集中开展声势浩大的“破解执行难”活动。同时,开展为期两个月的执行风暴活动。

赵洪印表示召开此次新闻发布会,是向全社会吹响了解决执行难的冲锋号角。下一步,该院将在上级法院及登封市委和登封市委政法委的坚强领导下,在全体干警的共同努力下,完成省高院部署的“八项工作任务”,达到“四无”目标:让“老赖”无心可安、无钱可赚、无福可享、无路可逃,力争在一年半的时间内基本解决执行难问题。

登封播报 高鹏敏 刘少利 胡建邦



登封市召开 2016 年卫生计生工作会议

本报讯 4月28日,登封市召开 2016 年市卫生计生工作会议,总结 2015 年卫生计生工作取得的成绩,安排部署 2016 年各项工作。就如何抓好 2016 年卫生计生工作,登封市副市长杨国强充分肯定 2015 年登封市卫生计生工作取得的各项

成绩的同时,提出要认清形势,把握新机遇,统筹兼顾,增强做好卫生计生工作的责任感,积极探索新常态下做好卫生计生工作的有效途径,持续推进健康登封建设,推动卫生计生工作再上新台阶。

记者 袁建龙

“文明餐桌”活动初见成效

本报讯 为精细化餐饮管理模式,进一步提升公共文明素养,登封市食品药品监督管理局在该市范围内开展以“文明用餐,以俭养德”为主题的“文明餐桌”活动。成立了以局长李耀峰为组长的“文明餐桌”活

动领导小组,重点部署监管工作实施计划,以“文明餐桌”为平台,评选出一条“文明餐桌”示范街、两家“文明餐桌”示范店,形成示范带动效应,努力打造了文明就餐新体验。

登封播报 刘少利

登封市规划局重拳打响脱贫帮扶计划

本报讯 4月26日,登封市规划局组织召开编制贫困村贫困户脱贫帮扶计划工作会议,传达 4 月 20 日郑州市精准脱贫计划编制工作登封培训会的会议精神,并就扶贫计划编制工作提出意见。要求全体帮扶干部和驻村工作队员明确任务,高质量完成扶贫计划

编制工作。要逐人逐户走入到贫困户家中,彻底查找致贫原因,制定详细帮扶措施,建立档案,因村施策,因人施策,确保每一个贫困户的脱贫计划符合实际,可操作,能落实,让群众享受到实实在在的脱贫政策。

记者 袁建龙

开展新生儿眼底筛查,实现儿童的光明梦

本报讯 近日,登封市妇幼保健院新生儿眼底筛查中心确诊一例早产儿视网膜病变(ROP)3 期患儿。48 小时内做了病变处视网膜激光,避免了病变导致的视网膜脱落引起眼睛失明的严重后果。早产儿视网膜病变是当今世界上儿童致盲

的主要原因之一,新生儿眼病筛查是对出生 24 小时后的新生儿进行的眼部检查,重点筛查早产儿视网膜病变、先天性白内障等先天性眼病,目的是通过筛查,早发现、早治疗,避免儿童视力残疾和失明。

登封播报 孙亚奇 通讯员 孙长见